

«Георгиевская
ленточка»

69

лет
Победы

«Георгиевская ленточка» - через связь поколений.

1941-1945



С Днем Победы



Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!
ПОДВИГ ВАШ
БЕССМЕРТЕН!

1941 - 1945

9 ма

Распахнул нам
Все сердца

День по-

Победителей
Пред седо

Рассступаемся,
На героев глядим
«Поздравляем! -

Но идут старые
Им не громкая
А сердечное на



Георгиевская лента — это атрибут множества боевых наград Российской Империи, Советского Союза и современной России, характеризующийся как особый знак отличия.



ALLDAY.RU

Георгиевская лента изначально появилась с Императорским Военным орденом Святого Великомученика и Победоносца Георгия — высшей военной наградой Российской империи.

Данный орден был учреждён императрицей Екатериной II в 1769 году для отличия офицеров за заслуги на поле боя..

Георгиевский орден был разделен на четыре класса.

Первая степень ордена имела три знака: крест звезду и ленту, состоящую из трех черных и двух оранжевых полос, которая носилась через правое плечо под мундиром.

Вторая степень ордена также имела звезду и большой крест, который носился на шее на более узкой ленте.

Третья степень - малый крест на шее, **четвертая** - малый крест в петлице.



Цвета ленты — чёрный и оранжевый — означают «дым и пламень» и являются знаком личной доблести солдата на поле боя.

СТЕПЕНЬ ОРДЕНА И ПРАВИЛА НОШЕНИЯ



Черно-оранжевые цвета Георгиевской ленты стали в России символом военной доблести и славы.

Кавалер ордена Святого Георгия



ALLDAY.RU

**Князь,
генерал-фельдмаршал
М. И. Кутузов**

В годы Великой Отечественной войны, продолжая боевые традиции русской армии, 8 ноября 1943 года был учрежден **орден Славы** трех степеней. Его статус так же, как и желто-черная расцветка ленты, напоминали о Георгиевском кресте. Затем георгиевская лента, подтверждая традиционные цвета российской воинской доблести, украсила многие солдатские и современные российские наградные медали и знаки.



Символа праздника - Дня Победы.



ffclub.ru

Этот символ – выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году.

Праздник ПОБЕДЫ –
это праздник весны
День пораженья жестокой
войны.
День воскрешенья любви и
добра...
Воспоминаний о тех, кто
себе
Целью поставил, чтоб
впредь на Земле
В мире и счастье растить
малышей.
С ПРАЗДНИКОМ!!!

Подготовила :
**Макушкина Елена
Вячеславовна**
Воспитатель МБДОУ
«Детский сад № 19»
**Г. Саров Нижегородской
области**

